

我市手机银行用户过百万

年轻人是主力

手机用户数量增长迅速

10月26日,市民李女士习惯地在淘宝网上为自己的手机缴了100元话费。她告诉记者,自己已经很久没有去过大街上的营业厅缴话费了。现在不仅自己,就连家人的话费都是由她在网上缴的。除了缴纳话费,李女士还习惯用手机网购、订火车票等,即便是乘坐出租车,她有时也会用打的软件。

如李女士一样,手机支付快速增长,央行今年二季度报告显示,移动支付业务达到947亿笔,金额492万亿元,同比增长1.55倍和1.37倍。

近日,记者从我市各大银行了解到,截至今年9月份,我市各大银行的手机银行用户已过百万。其中,工行、建行拥有的手机银行用户数量最多。

农行平顶山分行信用卡与电子银行部副经理董尧辉告诉记者,目前,我市手机用户的业务主要集中在银行转账、查询账目、各类缴费等方面。“网上银行突破了时间的限制,让用户可以随时实现银行业务;而手机银行则不仅打破了时间的限制,更重要的是它打破了空间的限制。手机用户实现了随时随地操作各类银行业务,节省了大量的时间,彻底改变了一部分人的生活方式。”他说。

“移动支付特性优势显著,是支付方式发展的必然趋势。”董尧辉说,手机用户的高渗透率与用户对支付的需求一致,而手机具备终端和联网双重属性,移动支付与手机号码捆绑,配合管理机制和技术管控,资金安全将得到提高。这些因素,使移动支付具备了巨大的吸引力。据悉,近两年,手机用户的数量呈井喷态势。

以中国银行为例,中国银行平顶山分行电子银行中心主任李俊岭说,中国银行的“中银掌上”除可以进行常规的转账、代缴费等业务外,还可以对北京301、协和郑大二附院、郑州人民医院等医院预约挂号,还能利用中银签证通通过微信提交申请办理美国、加拿大等20个国家的签证手续。从今年1月到9月,该行有



网购、网上缴话费、手机订购火车票、飞机票……如今,这已经是不少市民习以为常的事儿。

近两年,移动支付快速走进了我们的生活,也正渐渐改变着我们的生活习惯和方式。而移动支付背后,手机银行这种新兴模式迅速得以发展。记者从我市各大银行了解到,截至今年9月份,我市的手机银行用户已过百万。

□本报记者 李京晶

效的手机用户增量已经达到1万。而去年全年该行的有效手机用户增量是1万户。

部分用户活跃度低 全民普及 还需时日

“十几万,甚至是几十万手机银行用户中,有一部分用户其实是无效的,也就是说,这部分用户在银行记录的信息中是将自己的银行卡与手机卡绑定了,但是有的市民并没有激活,有的市民激活却从没有通过手机终端操作过任何业务。”董尧辉坦言。

据介绍,尽管我市的手机银行用户数量不算少,但是目前有效的、活跃度高的手机银行用户数量还不算高。他说,每一个新兴的银行业务一般都会经历发展期、井喷期、培养期等几个过程。

就像当初信用卡刚刚推出之初,也是经历这几个阶段,如今信用卡已经深入人心,为很多人带来便利。

目前,我市的手机银行用户就是在经历井喷期,此时会有大量的用户蜂拥绑定或者开通,但是使用并不活跃,要想大量用户都活跃,势必要经历培养期,这也是用户对这项业务的逐步认知,再到认可。

“手机银行激活率很高。”李俊岭告诉记者,该行电子渠道业务不错,支付量增长很快且持续活跃,手机银行将是该行新的增长点。

年龄和性别 决定手机银行的应用方式

据了解,由于年龄、认知等因

素的制约,年轻人是手机银行业务的主力军,活跃度最高。

“手机银行延长了银行的服务时间,没有地域的限制。我在外地进货时,照样可以收到买家的转账,太方便了。我对我的这份小生意越来越有信心了。”尝到了手机银行甜头的80后市民钱先生发出了由衷的感叹。

董尧辉根据工作经验分析,从年龄层次上来说,目前70、80后是使用手机银行的主要群体,90后通过手机银行购买理财产品、基金、黄金及外汇等产品比例较低,但对投资理财资讯关注度高,60后目前接触较多的是理财产品和基金。

此外,男女在手机银行生活服务功能选择上有所不同。男性喜欢商务信息类,女性则更偏爱实用优惠方面的功能。

沪深指数5连阴 创业板指逆势涨

□记者 张秀玲

本报讯 昨日沪深两市开盘后快速下行,沪指一度跌近1%,跌穿60日线,之后小幅回升震荡,最终未能站上2300点呈现5连阴,创业板逆市拉升涨近1%。截至收盘,沪指跌11.84点,跌幅0.51%,报2290.44点,深成指跌91.80点,跌幅1.16%,报7829.33点,创业板涨14.42点,涨幅0.98%,报1492.01点。

盘面观察:受沪港通推迟消息影响,券商、银行、保险金融三驾马车早盘集体大跌,拖累大盘持续下挫,午后两市持续低位震荡态势,沪指盘中最低至2279.84点。证券、保险、银行、石油等权重板块跌幅居前,医疗保健、空气治理、安防服务、卫星导航等板块涨幅居前。两市共有13只非ST个股涨停,有6只非ST个股跌停,个股活跃度比前期大幅下降,两市成交量与上一交易日相比继续萎缩。

消息面,港交所公告称尚未取得启动沪港通的相关批准,并无实施沪港通的确切日期;国企改革领导机构已在酝酿,或受中央直接领导;银行放贷冲动不强,七折房贷利率最早明年现身;南北车系集体停牌或涉合并,逾千亿元资产牵涉其中。

据中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌(执业证书编号S0730611120008)介绍,沪港通10月开通的延期,再加上新股申购对A股资金面的影响,使大盘跳空低开跌破2300点,在60日线才获得支撑。短期大盘可能还会考验60日线的支撑。投资者可以借此机会适当调仓换股,摒弃前期涨幅过大的题材股,适当关注三季报预增的个股以及政策利好的国企改革、信息安全、国防军工、物联网、新能源等股票。

(股市有风险,投资须谨慎)

CCSC 中原证券

导读

从“冲时点”到匀速发行 理财师:我市理财产品能满足市民需求

[C2]

综合指数稳步上扬 投资者心态日趋成熟

□记者 张秀玲

本报讯 昨日,南京文交所钱币邮票线上交易综合指数收盘871.29点,上涨25.25点,涨幅3.19%,全天成交金额6.75亿元,成交量比前一日进一步萎缩。

其中,70只挂牌品种54只上涨,其中31只涨停;16只品种下跌。钱币指数收盘469.72点,上涨10.74点,涨幅2.34%;邮票指数收盘2063.53点,上涨77.50点,涨幅

3.90%。

早盘开盘,步攀图、洛神赋、诗歌邮片跌停开盘,在其影响下,大盘出现快速下跌,综合指数探至774.95点。辛亥革命开盘封死涨停,法律大会片也迅速冲上涨停。前期走势较强的物理年、亚洲杯继续保持强势上涨,随后开盘几只跌停的品种相继打开跌停板,并迅速反弹,10点钟之后大盘逐步企稳。午后,亚洲杯封住涨停,但随即几度打开涨停,几度又封住涨停,博

空双方展开激烈博弈,最终博方占据上风。下午2点30分后,多数品种相继走强。

从近期盘面走势看,每天都会出现上下震荡的局势,恰好为投资者采取低吸高抛,快进快出提供了良好的机会。

钱币邮票线上交易,至今已进行一年有余,从最初不被人们所认知,到今日的开户数量急剧增加,积极参与。说明新兴的文化投资市场潜力巨大,它将带动

我国的文化产业不断发展壮大。(市场有风险 投资须谨慎)

南京文交所
平顶山市授权服务机构
开户代码 1232 河南留轩文化
咨询电话:
18537531232
6161232
www.zgqby.com

两万款人身险产品信息有了二维码 买人身险可货比三家

[C3]

不要见“码”就刷 银行人士提醒谨防网络诈骗

[C4]